

引领民生地产 恒大全国8折大优惠

火红的五月，不仅仅是炙热夏天的开始，更是所有开发商眼中不可错过的黄金销售月度。恒大地产久经市场风云，抢先以全国8折钜惠引爆五月楼市，以超高的性价比赢得傲人佳绩与赞誉。此次优惠覆盖其全国在售项目，引起了市场强烈响应，民生恒大势必点燃这个五月的购房热情。

实力恒大 抢占5月黄金市场

恒大集团作为集民生住宅、金融、互联网、健康、文化旅游及体育为一体的大型企业集团，恒大拥有总资产7570.4亿，员工8万多人。恒大近年业绩持续冲高，2015年销售额2013.4亿，步入2000亿军团行列。合约销售额、销售面积、销售均价齐创历史新高，领先行业。此次全国8折大优惠，市场期望强烈，有望助推今年业绩再创新高。

2016年以来恒大延续热销态势，1—4月累计完成销售额887亿，创历史新高，完成全年销售任务的45%，全国8折大优惠的推出，有望提前完成全年任务。分析人士认为，“全国楼盘8折大优惠”活动的推出，是恒大提前冲刺上半

年业绩，此举将助恒大迅速抢占5月黄金月市场，今年全年2000亿目标“时间过半、任务过半”当无悬念。

泰安恒大城 真材实料好品质

优美的自然生态环境，便捷的社区交通，丰富的生活配套，对于很多置业者而言，这样的社区已是难能可贵！然而，高品质生活的标准并不止这些，除了优秀的外部环境、交通、配套外，还需要房屋本身在建筑品质、空间户型、采光观景等方面达到一流品质，这样的生活才是内外兼修的高品质生活！恒大城采用集团强大的成本控制能力，尤其是采用“全球统一采购，全国统一配送”的模式，确保产品品质，又有效控制成本，确保产品高性价比。



公园级城邦 打造生活榜样

泰安恒大城位于泰城三区交汇核心位置，聚集三区资源，紧邻京沪高速泰安南站，京沪高铁泰安站，家门口即是双向8车道的万官大街，多维立体交通路网快速连接各城区。更有醇熟20000m²景观园林、10000m²中心御湖，5000m²星级铂金会所、16000m²欧陆风情商业街、2000m²社区幼儿园、国家一级金碧物业共同打造奢装御湖豪宅，将居住与自然相互渗透，完美交融。自然生态、繁华商业、立体交通、精英教育在此一席尽享，一站式生活大城，开启城市新贵的品质人生！

9A精装匠心独具 个性空间彰显品位

长久以来，购房者在购房时除了考量社区环境外，更多细究的是个性化的户型空间以及采光、观景乃至是建筑品质等等，而这些方面将直接影响业主生活质量！恒大城为业主们提供个性化的生活空间，在户型设置上囊括54—170m²多种户型区间，巧妙灵活处理每一寸空间，景观飘窗、独立餐厅、景观阳台、独立主卫、豪华主卧等等，确保所有业主都享受到期望

的美好生活！恒大城延续了恒大独创的国际9A装修体系，严格执行6000余条精装标准，将知名品牌带入千家万户，真正做到让购房者一步到位，拎包入住。

引爆红五月 总价25万住精装房

泰安恒大城，持续热销泰城长达五年之久，在刚刚过去的五一黄金周又传佳绩，继续谱写泰城销冠的传奇。买房子是一时冲动，住房子是一辈子的事情。因此，买房一定要全面衡量，只有那种各个方面都够优秀的房子，才能让幸福生活真正成为可能！

恒大城响应集团让利于民的号召，将以全新升级的湖景美宅，奉献经典卓越的舒适人居。同时为回馈广大置业者的支持与厚爱，推出购房大优惠：54—170m²湖景美宅，8折钜惠礼献全国，单套优惠高达37万，再送高达4万元品牌家私。总价25万即可拎包入住精装房！同时还推出10套特价房源，优惠享不停！

看房路线：

自驾车——长城路与万官大街交叉口西行1公里

公交车——乘坐23路公交车抵达易初莲花—恒大城

无理由退房 全8大优惠

最高优惠37万 再送高达4万家私

稀缺105m²小三房 最后20套

到访有礼

社区幼儿园

高铁泰安站

全国376个楼盘除31个楼盘外均享受此优惠

恒大地产集团 EVERGRANDE REAL ESTATE GROUP

0538: 5885 999

项目地址: 泰安市万官大街399号

营销代理: 易居中国 看房路线: 乘坐23路公交车 易初莲花—恒大城 下车即达

青岛·恒大金沙滩 VIP LINE +0538 5885 777

约110-180m²瞰海高层 送3000元/m²装修
约310-500m²低密亲海别墅 送超大私家泳池

青岛市中心 10公里岛岸生活

认筹享两天一晚青岛游

青岛金沙滩度假区管理委员会关于规范房地产广告宣传的通知

1. 本广告相关文字、图片是对项目所作的示意表现，仅供参考。最终以政府有关部门批准的文件、图则为准。经批准的详细规则已在销售现场公示，敬请留意。
2. 本资料对项目周围环境、交通、公共设施等仅做介绍，不意味着本公司对此作出了任何承诺。
3. 本资料对户型图做平面图示，不意味着本公司对此作出了任何承诺。
4. 本资料为要约邀请，买卖双方权利义务以双方签订的《商品房买卖合同》为准。
5. 本资料相关内容如有更新，请以最新资料为准。

扫一扫，关注恒大城